



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υ. Υ. Κ. Κ. Α.

ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

6^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ,

ΗΠΕΙΡΟΥ,Ι.ΝΗΣΩΝ,Δ.ΕΛΛΑΔΟΣ (Ν.Π.Δ.Δ).

Ταχ. Δ/ση : Υπάτης 1 & Ν.Ε.Ο.

Τ.Κ. : 26441 Πάτρα

Τηλ: 2610423830

Fax: 2610426215

Πληροφορίες: **Αρβανίτης Γιώργος**

Πάτρα: 05-10-10

Αρ. Πρωτ.: 2995

- Προς: 1 .Υπουργείο Υγείας Άθλησης και Διατροφής**
Γραφείο Υπουργού
Γραφείο Υφυπουργού κου Τιμοσίδη
Γραφείο Γ.Γ. Υγείας
Διεύθυνση Προσωπικού Νομικών Προσώπων
- 2. Διοικητή 6^{ης} Υ.ΠΕ.**
- 3. Διοικητή Π.Γ.Ν. Π. Ρίου**
- 4. Ιατρικό Σύλλογο Πατρών**
- 5. Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος**
- Κοιν. 1. Διευθύντρια Ν.Υ. Π.Γ.Ν.Π. Ρίου**
- 2. Ενδιαφερόμενη**

ΑΝΑΦΟΡΑ

Το 6^ο Περιφερειακό Τμήμα της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος στα πλαίσια των νομικών καταστατικών σκοπών της και του συναφούς θεσμικού της ρόλου υποχρεούται και κρίνει αναγκαίο να απευθυνθεί με την παρούσα σε σας προκειμένου να σας αναφέρει τα ακόλουθα:

Στις 21-09-2010, νοσηλεύτρια του Π.Γ.Ν.Π. Ρίο Πατρών, βρισκόταν σε υπηρεσία μαζί με τον ειδικευόμενο ιατρό. Περί την 10η ώρα πρωινή, ο ιατρός προέβη σε πραγματοποίηση ιατρικής πράξεως που σχετίζεται με χρησιμοποίηση υλικού, η δε νοσηλεύτρια στα πλαίσια των καθηκόντων της εξέφρασε την άποψή της υπό το φώς των οδηγιών που έχουν δοθεί από τα αρμόδια όργανα.

Ο ειδικευόμενος ιατρός εξοργίσθηκε αδικαιολόγητα με την γνώμη που εξέφρασε η νοσηλεύτρια και της επιτέθηκε σωματικά, την ώθησε με το σώμα και τα χέρια του, προκειμένου να την αναγκάσει να εξέλθει του ιατρείου και την κλότσησε επανειλημμένως. Μεταξύ των άλλων της κατάφερε μια πολύ δυνατή κλωτσιά στον μηρό, η οποία της προκάλεσε μεγάλο αιμάτωμα και την χαστούκισε, ενώ για να την εμποδίσει να ξεφύγει, έσπρωξε προς το μέρος της μαινόμενος, το γραφείο για να την χτυπήσει, εξαπολύοντας εναντίον της ύβρεις και απειλές.

Συνάδερφος της νοσηλεύτριας προσέτρεξε σε συνδρομή, αλλά δέχτηκε επίσης χτύπημα στο πρόσωπο από τον ιατρό, με αποτέλεσμα να σκισθεί το χείλος της και να αιμορραγεί. Το επεισόδιο έληξε με την παρέμβαση της ασφαλείας του κτιρίου.

Επειδή η συμπεριφορά του ανωτέρω ειδικευόμενου ιατρού όχι μόνο αποτελεί κατάφωρη παραβίαση των νόμων, της δεοντολογίας αλλά και των ειδικότερων διατάξεων που αφορούν τους ιατρούς (κώδικα ασκήσεως ιατρικού επαγγέλματος, κώδικας ιατρικής δεοντολογίας κλπ.) αλλά και την άσκηση της ιατρικής σε Δημόσιο Νοσηλευτικό Ίδρυμα (νόμοι περί ΕΣΥ, Υπαλληλικός Κώδικας κλπ)

Επειδή η ως άνω συμπεριφορά του προαναφερόμενου ιατρού μέλους του Συλλόγου σας, είναι αντίθετη σε κάθε έννοια χρηστής άσκησης ιατρικού επαγγέλματος και δεν αρμόζει σε επιστήμονα, ιατρό και εργαζόμενο σε Δημόσιο Νοσοκομείο της χώρας !

Σεβόμενοι τα προσωπικά δεδομένα και το απόρρητο των πληροφοριών και στην προσπάθεια μας να προστατεύσουμε την προσωπικότητα της παθούσας, μέλους μας, ως έχουμε υποχρέωση επιφυλασσόμεθα, ρητά να γνωστοποιήσουμε στο αρμόδιο πειθαρχικό όργανο, το οποίο δεσμεύεται από το απόρρητο, τα στοιχεία της νοσηλεύτριας.

Επειδή το ανωτέρω περιστατικό πέραν της ατομικής ευθύνης του ιατρού αποτελεί και δείγμα τρόπου αντιμετώπισης των Νοσηλευτών από ένιους ιατρούς (ευτυχώς όχι στην πλειονότητά τους) και θίγει τόσο την προσωπική και επαγγελματική υπόσταση κάθε νοσηλευτή που γίνεται αντικείμενο τέτοιων συμπεριφορών αλλά και την γενικότερη τιμή και εργασιακή αξιοπρέπεια των νοσηλευτών αλλά επιβαρύνει αναίτια και απαράδεκτα το εκ των πραγμάτων ήδη δύσκολο και κοπιώδες έργο τους.

Επειδή η συμπεριφορά του ανωτέρω ιατρού πέραν της ποινικής της απαξίας αποτελεί και βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα ελεγχόμενο στα πλαίσια του Ιατρικού Συλλόγου.

Για όλους του παραπάνω λόγους ζητούμε τον άμεσο πειθαρχικό έλεγχο του ως άνω ιατρού.

Για το Περιφερειακό Συμβούλιο τουβου Π.Τ. της Ε.Ν.Ε

Η Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Θεοδωρακοπούλου Γεωργία

Αρβανίτης Γιώργος